

**CORRIGENDUM**  
**CHANDIGARH ROSE FESTIVAL 2018**  
**FOOD STALLS**

The date of auction mentioned in the advertisement published on 11.01.2018 regarding auction of food stalls may be read as 04.02.2018 at 12.30 p.m. instead of 02.02.2018 at 12.30 p.m.

Director Tourism  
4<sup>th</sup> Floor Paryavran Bhawan  
Sector 19, Chandigarh  
0172-2700054

**CORRIGENDUM**  
**CHANDIGARH ROSE FESTIVAL 2018**  
**SETTING UP OF AMUSEMENT PARK (JHULLAS)/CAMEL RIDES**

The date of auction mentioned in the advertisement published on 11.01.2018 regarding Setting up of Amusement Park (Jhullas)/Camel Ride may be read as 04.02.2018 at 02.30 p.m. instead of 02.02.2018 at 02.30 p.m.

Director Tourism  
4<sup>th</sup> Floor Paryavran Bhawan  
Sector 19, Chandigarh  
0172-2700054